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Autorka ve své práci sleduje výskyt lexikálních signálů v jednotlivých částech žánrové struktury populárně vědeckých zpráv. V úvodu teoretické části nastiňuje obecný pojem žánru a žánrové struktury a jejího rozdělení do částí. Poté je definován zkoumaný žánr populárně vědeckých zpráv a na základě studie Kevina Nwogy je popsána jeho struktura. Analytická část práce je rozdělena do sekcí podle jednotlivých částí v analyzovaném žánru. U každé žánrové části je pak prezentována statistika lexikálních signálů a jejich výskyt je diskutován vzhledem k účelu každé jednotlivé části.

Z hlediska obsahového hodnotím práci jako poměrně kvalitní, teoretická část poskytuje potřebné pozadí pro část analytickou; samotná analýza je pak provedena velmi pečlivě a přináší zajímavé výsledky, zvláště u třetí části žánrové struktury. S výjimkou sekce 5.1, která působí dojmem zbloudilé střely, je práce uspořádána přehledně a logicky. 
Práce nicméně vykazuje určité nedostatky – bylo by vhodnější lépe rozpracovat definici lexikálního signálu a stavět ji více kvalitativně a poté ji důsledněji vztahovat k účelu jednotlivých částí žánrové struktury; dále by bylo potřeba detailněji vysvětlit synonyma a nepojímat je příliš volně, např. u části 5 již spíše než o synonyma jde o koreferenční výrazy synonymech, u části 7 pak shrnutí do jedné skupiny synonym slovesa say stírá interpretační významovou složku sloves jako show, suggest, která je pro danou část charakteristická. Bylo též záhodno ošetřit v teoretické části možnost dalšího dělení žánrové struktury na menší jednotky. Vzhledem k rozsahu práce by bylo vhodné nedělit jednotlivé analytické sekce do podsekcí s komentáři a omezit popisů u lexikálních signálů, které se opakují. Podstatnějším nedostatkem je skutečnost, že shrnutí na konci analytických sekcí budí dojem, že primárním cílem práce bylo identifikovat účel jednotlivých částí žánrové struktury; vztah lexikálních signálů k jednotlivých částem a jejich účelu pak není diskutován ani v závěru práce – shrnuty jsou pouze signály, které jsou charakteristické pro žánr jako celek.

Z hlediska jazykové je úroveň práce velice dobrá, určité rezervy lze spatřovat v používání členů, v uvádění příkladů (např. That is realized by, s. 31), a v poněkud nepřesných formulacích (např. According to lexikology, s. 15.)
Celkově hodnotím práci jako velmi dobrou. Je také třeba vyzdvihnout skutečnost, že v rámci katedry jde o vůbec první studentskou práci z oblasti žánrové analýzy. 
Navrhované hodnocení: velmi dobře
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